



Территорию школы №17 украсили четыре голубых ели. Такой подарок ученикам этого образовательного учреждения сделала известная в городе семья предпринимателей Марат и Нурия Амировы. В посадке деревьев приняли участие учащиеся 10-11 классов, которые в скором времени покинут стены школы, оставив память об этом событии на долгие годы. Глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский по достоинству оценил вклад меценатов и пожелал, чтобы такая традиция благих дел среди других неравнодушных людей нашла в Кузнецке свое продолжение .